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Szentpéterszeg Község Önkormányzata és a Péterszegi Rozmaring 
Néptáncegyesület sok szeretettel meghívja a lakosságot  

2022. október 1-jén a Szüreti felvonulás megtekintésére és az esti bálra.  
 

A felvonulás résztvevői: 
- a Mesevilág Óvoda óvodásai 
- a Kikerics néptánccsoport Kismarja 
- a Péterszegi Rozmaring Néptáncegyesület 

 

A felvonulás 14 órakor a Faluháztól indul a Főtérig, ahol táncbemutatót tartanak a 
csoportok. Közreműködik a Húzós Banda. 

 

A második táncbemutató az Ady E. utca – Rákóczi utca kereszteződésénél lesz 
kb. 14:45 – 15:00 órakor. 

 

      20:00 órától Zenél: Royal zenekar 
   /Magyarremete/ 

Belépődíj: 1.000 Ft/fő 
 

Előzetes asztalfoglalás szükséges a Faluházban!  
 

Mindenkit szeretettel várunk!  
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N É P S Z Á M L Á L Á S 
 

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy 2022 őszén 

népszámlálás lesz, melynek során mindenkiről 

kérdőívet kell kitölteni, aki Magyarországon él. 

Azokról is, akik átmenetileg, 12 hónapnál rövidebb 

ideig külföldön tartózkodnak, valamint a külföldi 

állampolgárokról is, ha legalább három hónapja 

Magyarországon tartózkodnak. Minden háztartásban ki 

kell tölteni egy lakáskérdőívet és annyi személyi 

kérdőívet, ahányan a lakásban laknak. Az üresen álló 

lakásokról is ki kell tölteni a dokumentumot. A KSH 

szeptember utolsó napjaiban minden magyarországi 

lakcímre postai felkérő levelet küld. A népszámlálás 

nem a bejelentettség szerinti, hanem a tényleges 

élethelyzetet méri fel.  
 

A levélben a népszámlálásról szóló információk mellett 

egy 12 jegyű belépési kód is lesz, aminek segítségével 

minden háztartás online ki tudja tölteni a kérdőívet.  
 

A kérdésekre kötelező a válaszadás, kivéve a 

nemzetiségre, az anyanyelvre, a családi, baráti 

közösségben beszélt nyelvre, a vallásra, az egészségi 

állapotra és a fogyatékosságra vonatkozóknál, ezek 

esetében önkéntes a kitöltés. 
 

Fontos, hogy az önkéntesen megválaszolható 

kérdéseket is kitöltsék, ugyanis a népszámlálás az 

egyetlen olyan adatforrás, amelyből lehetőség nyílik 

megismerni a hazai nemzetiségi és vallási viszonyokat. 

Az egészségproblémával, fogyatékossággal élő 

emberek életkörülményeiről más adatforrásból ilyen 

részletes információk nem állnak rendelkezésre, így 

nemcsak az egészségügyi és szociális döntések 

előkészítéséhez, de az érdekképviseleti szervezetek 

számára is nélkülözhetetlenek. 

 

A 2011-es népszámláláshoz képest van néhány 

újdonság a kérdések között, az egyik a digitális 

jártasságra vonatkozik. Szintén változás a név 

megadása, amivel „ellenőrizhetővé válik, hogy 

mindenkitől beérkezett-e a kérdőív, továbbá így 

biztosítható az is, hogy mindenki csak egyszer 

szerepeljen a népszámlálási eredményekben”.  
 

- Október 1. és 16. között önállóan online lehet 

kitölteni a kérdőíveket.  

- Október 17. és november 20. között 

számlálóbiztosok keresik fel azokat a 

háztartásokat, amelyek október 16-ig nem 

töltötték ki online a kérdőívet. 

- November 21. és 28. között a település 

jegyzőjénél tehetnek eleget adatszolgáltatási 

kötelezettségüknek azok, akik november 20-ig 

ezt nem tették meg. 
 

A népszámlálási törvény szerint az adatszolgáltatás 

kötelező. Az adatszolgáltatók kötelesek a népszámlálás 

körébe tartozó adatokat a valóságnak megfelelően 

megadni. 

A statisztikai törvény alapján közigazgatási bírsággal 

sújtható az, aki kötelező hivatalos statisztikai 

adatszolgáltatást nem vagy nem az előírt határidőre 

teljesíti, vagy a hivatalos statisztikai célú 

adatátvételre, adatátadásra vonatkozó 

kötelezettségét megszegi. A közigazgatási bírság 

összege természetes személy esetében 200 000 

forintig terjedhet. 

Dr. Vámosi Margit  

jegyző 

 
 

TÁJÉKOZTATÓ 
 

- Amennyiben rendelkezik valaki tüdőbetegséggel kapcsolatos ambuláns 

lappal vagy zárójelentéssel, kérjük hozza magával a másolatát (ezzel segítve 

orvosaink munkáját a felvételek kiértékelésekor).  

-Ha valaki műtéten esett át az előző évben és a műtét előtt készült 

mellkasfelvétel, ne jöjjön a szűrésre.  

-Aki rendszeresen ját tüdőgondozóba (és ott készült felvétel) szintén ne 

jöjjön.  

-Kérjük, hogy a vizsgálatra várók, mind a busz előtt várakozva, mind a 

tüdőszűrés teljes ideje alatt viseljenek az orrot- és szájat eltakaró maszkot.  

-A vizsgálat INGYENES, de előzetes jelentkezéshez kötött! A 

jelentkezéshez személyazonosító okmány szükséges! 

Jelentkezni az alábbi elérhetőségeken lehet:  

- személyesen az Önkormányzatnál vagy a 

- 06-54/416-910-es telefonszámon 

Szeretettel várjuk a lakosságot 2022. november 4-én 9-15 óra között!  
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Tisztelt Szentpéterszegi Lakosok! 
 

Az egyes egyetemes szolgáltatási árszabások 

meghatározásáról szóló 259/2022. (VII. 21.) Korm. 

rendelet 2022. szeptember 9.-én módosult. 

A módosítás következtében jegyzői hatáskörben, az 

ingatlan rendeltetési egységek számáról kiadott hatósági 

bizonyítvány alapján a többgenerációs együtt élő 

családok kedvezményesen vehetik igénybe a többlet 

gázfogyasztást, amennyiben az ingatlanban egy 

mérőóra van felszerelve, de az adott címen több 

rendeltetési egység található. 
A módosítás értelmében a kérelmezett ingatlan esetében 

a következő feltételeknek kell megfelelni: 

- az ingatlan társasháznak, lakásszövetkezetnek nem 

minősülő ingatlan 

- az ingatlanon belül több, de legfeljebb négy – tehát 2-

4 - önálló, országos településrendezési és építési 

követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Korm. 

rendelet (OTÉK) 105. §-a szerinti lakás rendeltetési 

egység (a továbbiakban: lakás rendeltetési egység) 

található. 
 

A rendeltetési egységekre vonatkozó meghatározás:  

Az OTÉK 105. § (1) bek. alapján: 

„ a lakás olyan huzamos tartózkodás céljára szolgáló 

önálló rendeltetési egység, melynek lakóhelyiségeit 

(lakószoba, étkező stb.), főzőhelyiségeit (konyha, 

főzőfülke), egészségügyi helyiségeit (fürdőszoba, 

mosdó, zuhanyozó, WC), közlekedő helyiségeit 

(előszoba, előtér, belépő, szélfogó, közlekedő, folyosó) 

és tároló helyiségeit (kamra, gardrób, lomkamra, 

háztartási helyiség stb.) úgy kell kialakítani, hogy azok 

együttesen tegyék lehetővé 

a) a pihenést (az alvást) és az otthoni tevékenységek 

folytatását, 

b) a főzést, mosogatást és az étkezést, 

c) a tisztálkodást, a mosást, az illemhely-használatot, 

d) az életvitelhez szükséges anyagok és tárgyak 

tárolását tervezési program szerint (pl. élelmiszer 

tárolás, hűtőszekrény elhelyezési lehetősége, mosás 

céljára szolgáló berendezés, ruhanemű, 

lakáskarbantartás eszközeinek, egyéb szerszámoknak és 

sporteszközöknek az elhelyezése).” 
 

Önálló rendeltetési egységnek minősül: Meghatározott 

rendeltetés céljára önmagában alkalmas helyiség vagy 

helyiségcsoport, amelynek a szabadból vagy az 

épületen belüli közös közlekedőből nyíló önálló 

bejárata van. 
 

A hatósági bizonyítványt a lakossági fogyasztó nyújtja 

be az egyetemes szolgáltató részére. Ezért célszerű a 

hatósági bizonyítványt annak kérelmeznie, aki az 

egyetemes szolgáltatóval szerződéses jogviszonyban áll 

(akinek a nevére a földgáz számla szól!) 

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a jogszabály alapján:  

„ha az egyetemes szolgáltató azt észleli, hogy az 

ingatlan lakás rendeltetési egységeinek száma nem 

egyezik meg a hatósági bizonyítványban foglaltakkal, 

ezt hatósági ellenőrzés lefolytatása érdekében az eljáró 

hatóság felé jelzi.” 

„ha ez az eljárás azzal az eredménnyel zárul, hogy a 

hatósági bizonyítványban foglaltnál kisebb számú, 

ténylegesen kialakult lakás rendeltetési egység található 

az ingatlanon belül, az egyetemes szolgáltató 

megállapítja, hogy a felhasználó jogosulatlanul vette 

igénybe a kedvezményes többletmennyiséget a 

bejelentett és a tényleges lakás rendeltetési egységek 

különbözete vonatkozásában. Ebben az esetben a 

jogosulatlanul igénybe vett kedvezménnyel elszámolt 

földgáz mennyiséget a jogszabály 5. § (2) bekezdése 

szerinti versenypiaci költségeket tükröző ár 

másfélszeresének megfelelő egységáron kell a 

felhasználóval elszámolni.” 
 

A hatósági bizonyítványhoz külön kérelem-

nyomtatvány a Községházán igényelhető. 

Az ügyintézési határidő 8 nap. 
 

Tájékoztatom továbbá a lakosságot, hogy a családi 

fogyasztói közösségekre, valamint a családi 

otthonteremtési kedvezményből megvalósuló tetőtér 

beépítésekre vonatkozó kedvezmények bevezetése 

érdekében az egyes egyetemes szolgáltatási árszabások 

meghatározásáról szóló 259/2022. (VII. 21.) Korm. 

rendelet 7/B. §-a alapján „ A tetőtér-beépítésre igénybe 

vehető családi otthonteremtési kedvezményt 

igénybevevők számára biztosított kedvezmény” a 

lakossági fogyasztó az új lakások építéséhez, 

vásárlásához kapcsolódó lakáscélú támogatásról szóló 

16/2016. (II. 10.) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdés b) 

pontja szerinti új lakáshoz kapcsolódó lakáscélú állami 

támogatásról szóló támogatói okirat bemutatása esetén 

vehető igénybe. 

A Hatósági Bizonyítvány a ténylegesen kialakult 

állapotot igazolja, ezért csak helyszíni szemle nyomán 

adható ki.  

Dr. Vámosi Margit  

jegyző 

 
Kiadja Szentpéterszeg Község Önkormányzata 

Főszerkesztő: Vadászné Balogh Mária 

Készült: Civis Nyomda Debrecen ISSN 2061-1722 

Szerkesztőség címe: 4121 Szentpéterszeg, Kossuth u. 45.  
Tel.: 06-54/416 910, 06-54/416 835 E-mail: sztpfaluhaz@gmail.com 
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Idén is gyorsan utolért minket a szeptember, kezdődik 

az óvoda. Sok kisgyerek idén lépi át először az óvoda 

küszöbét és vannak sokan, akik már rutinos ovisként 

érkeznek. 
 

A Micimackó csoportban Nagyné Nagy Judit óvónéni 

várja a 23 izgő–mozgó kis – középső csoportos 

gyerekeket. 
 

Balogh Anikó, Pancsi óvónéni 22 középső- és 

nagycsoportos korú kicsi csemetéje már rutinosan vette 

birtokba a csoportszobát és az udvart.   
 

Óvodánkban a szeptember hónap a kiscsoportban a 

befogadásról szól.  Kedvenc játékukat, tárgyukat is 

behozhatják, ezzel is megkönnyítve az első napok 

elválását, a szorongást. A beilleszkedési folyamatot 

másként éli meg a családból, a bölcsődéből, a más 

óvodából érkező gyermek. Másként, akinek nagyobb 

testvére már jár az óvodába, és másként az egyke. 

Az óvodai élet a biztonságot nyújtó, derűs légkörben 

indul. Szeretetteljes, biztonságot adó, érzelem gazdag 

csoportot hoztunk létre. Célunk, hogy a befogadás 

személyes, egyéniséghez igazodó, személyhez kötött 

differenciált módon valósuljon meg. A gyerekek testi, 

lelki szükségleteinek kielégítése, melegség, szeretet 

átadása. A gyerekek érezzék biztonságban magukat, 

ismerjék meg a környezetükben lévő felnőtteket, a 

társaikat. 
 

A Napraforgó csoport belevetette magát a 

táncpróbákba, hiszen hagyományainkhoz híven az idén 

is részt veszünk a Szüreti felvonuláson és az Idősek 

napján.  
 

Kívánok minden kisgyereknek, szülőnek, óvodai 

dolgozónak sikeres, élményekkel teli, tartalmas 

2022/2023-as nevelési évet. 

 
 
2022. augusztus 26-án közösen ünnepeltük 40 év szolgálati idő elteltével 

nevelőtestületünk egy meghatározó és megbecsült tagját, Kolozsváriné Pálfi 

Ildikót! Ildit! Óvodánk Vezetőjét!  

Mindenki Ildi óvónénijét! 
 

Hosszú éveket, évtizedeket töltött itt, több száz gyermeket nevelt, tanított 

tisztességre, emberségre – s tette mindezt személyes példamutatással, a gyermekek 

iránti nagy-nagy szeretettel és türelemmel. 

Óvodapedagógusként és vezetőként egyaránt, nap mint nap biztosította a derűs, 

nyugodt munkához szükséges légkört. Fáradhatatlan munkabírással tette a dolgát. 

1982. augusztus 23-án átlépve a szentpéterszegi óvoda kapuját megkezdte 

pedagógiai pályafutását, melyet az emberség és a szakma iránti elkötelezettség 

jellemzett. 

Hivatástudat és igényesség! 
/folytatás a köv. oldalon/ 
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Alkotó kezdeményezései fejlesztették az intézményünk 

szervezetét. A kötelező és vállalt feladatait 

felelősséggel, pontosan teljesítette. 

Segített bennünket, példamutatással ösztönzött 

szakmaiságunk megújulására, velünk együtt tanult, 

küzdött, s tette mindezt – értünk és a gyerekekért. 

 

Tapasztalatait továbbadta a kollégáknak, ösztönözte a 

nevelő testületet az újabbnál újabb kompetenciák 

megismerésére, pályázatok sorozatainak megírására, 

megvalósítására, annak érdekében, hogy egy 

hatékonyan működő innovatív intézmény lehessünk. 

Hosszú éveken át dolgozott sok-sok gyermekért, akik 

szívesen emlékeznek a foglalkozásokra, kirándulásokra, 

közös programokra, élményekre. 

 

Kedves Ildi! 

Elérve életed új korszakának kapujához kívánjuk, hogy 

belépve az öröm, szeretet, boldogság, család, unokák, 

egészség, nevetés mindvégig veled legyen. Kívánunk 

Neked nagyon aktív, vidám, mosolygós nyugdíjas 

éveket! 

 

Tóthné Gara Márta 
 

Iskolai hírek 
 

Nyári örömök 
 

Bár június 15-én véget ért a tanév a szentpéterszegi 

Fekete Borbála Általános Iskolában, a gyerekzsivaj 

szinte a mindennapok része maradt. Hosszas szervezés 

után június 27-én idén is kezdetét vette a napközis 

Erzsébet-tábor, amelyet ebben az évben Mocorgónak 

kereszteltünk el. Már az elnevezés is árulkodik a tábor 

heti programjáról. Tanulóink nagy részének, legyenek 

kicsik vagy nagyok, érdeklődési körét valamilyen sport, 

vagy mozgással kapcsolatos játék teszi ki. Célunk 

többek között az volt, hogy ez az érdeklődési kör 

bővüljön, vagy az egészen kis táborozóink esetében 

megszülethessen a szeretet a sport és mozgás iránt. 

 

Programjainkat változatosság és sokszínűség 

jellemezte, egyik nap sem telt ugyanúgy. Nagy sikert 

aratott a gyerekek saját kezűleg elkészített Twister 

játéka, vagy Rinyu Sándor kollégánk karate-bemutatója, 

melyen a gyerekek egymással versengve küzdöttek a 

Mester figyelméért. Bár a rekkenő hőség nagyban 

akadályozta a szabadtéri programjainkat, sikerült némi 

felfrissülést szereznünk a nagypályán, ahol a gyerekek a 

locsolórendszer vízsugarai alatt élvezhették a 

„strandlabda érzést”. Bayer Ibolya kolléganőnk mindig 

is szívén viselte iskolánk diákjainak mozgásszeretetét, 

így külön nekik összeállított edzéstervvel érkezett meg 

a csütörtöki napon. Tudta, hogy eddigre a gyerekek már 

fáradtak, így a hűvös tornateremben egy pihentető, ám 

mégis frissítő talajgyakorlatot állított össze. 

Végül hogy megkoronázzuk, a tábor utolsó napja 

Berettyóújfaluban telt, ahol kiélvezhették a nyár valódi 

örömét: a strandot. 

 

Az utazni vágyó diákok sem maradtak ki a nyári 

örömökből. Az Erzsébet-tábor keretein belül július 31-

én a kalandvágyó gyerekek egészen Zánkáig, a 

csodálatos Balaton partjáig utazhattak, ahol egy héten 

keresztül a mindennapjaik része volt, hogy 

csobbanjanak egyet a Magyar Tengerben. 

Természetesen a program itt sem volt ennyire 

egyhangú: Badacsonyban igazi gyalogtúrán vettek 

részt, melynek végén ott várta őket a jutalom: csodás 

kilátás a Badacsony hegycsúcsaira.  

 

A zánkai Erzsébet-tábor rengeteg helyi programot is 

tartogatott a gyerekek számára: izgalmas éjszakai túrán 

bizonyíthatták bátorságukat, számukra új virtuális 

valóságokat ismerhettek meg a népszerű VR-

szemüvegekkel, valamint egyensúlyukat is 

fejleszthették az egyik kedvenc játékukkal: a 

trambulinnal.  

 

A Bihari Önkormányzatok Többcélú Kistérségi 

Társulásának jóvoltából iskolánk tanulói augusztus 8-án 

hazánk északi részére is eljutottak: a gyönyörű 

Szilvásváradot barangolhatták be. Természetesen 

kihagyhatatlan volt a Szalajka-völgy felfedezése. A 

völgy rengeteg csodát rejtett magában, melyet a 

gyerekek hol gyalogtúra, hol pedig egy sikló 

segítségével csodálhattak meg. Persze nem csak a 

Szalajka-völgy, maga Szilvásvárad is felfedezésre várt: 

táborozóink lovaskocsival térképezték fel a 

lélegzetelállító utcácskákat, melyek egészen biztosan 

egy év múlva is visszacsábítják őket.  

/folytatás a köv. oldalon/ 
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A gyerekek imádtak csapatban dolgozni, ehhez 

hozzájárult az is, hogy egy rendkívül összeszokott 

társaság utazott együtt erre a táborra. A csapatépítés 

alapját a szinte minden este megszervezett tábortűz 

körüli összegyűlés adta. Az esti tábortüzek hangulatát 

az erdő halk neszei fokozták, melyet a vidám nevetések 

tettek igazi harmóniává.  

 

Albrecht-Szabó Andrea Kitti 

Pedagógus 
 

 

Faluház és Könyvtár hírek 
 

Közösségfejlesztő programok 
 

Közönségtalálkozó Tornyi Ildikó színművésznővel, író-olvasó találkozó Kocsis Csaba íróval-költővel-

énekmondóval és Szamba show. Hogy kerülnek ezek össze? Júniusban az EFOP-1.5.3-16-2017-00057 

„Humán közszolgáltatások fejlesztése Berettyóújfalu és környező településein” pályázati támogatás keretében nyílt 

lehetőség ezen programok megvalósítására.  

 

Bátran mondhatom, hogy az egész 

falu büszke Tornyi Ildikó 

színművésznőre, és nagy öröm 

számunkra, ha hazalátogat 

szülőfalujába.  

Június 20-án került sor arra a 

közönségtalálkozóra Ildikóval, 

melyen a hivatás és a család 

összehangolása volt a központi 

téma.  

A beszélgető partner Kolozsváriné 

Pálfi Ildikó, óvodánk vezetője és 

egykor Ildikó óvónénije volt. 

Ildikónak sikerült megtalálnia az 

egyensúlyt a hivatás és a család, a 

gyermeknevelés között, mint 

mondta, ezért bizony meg kell 

dolgozni. A nagyszámú érdeklődő 

körében egy nagyon jó hangulatú, 

vidám beszélgetés alakult ki, 

melynek végén Ildikó két rövid 

elbeszélést is előadott.  
 

Kocsis Csaba berettyóújfalui író-

költő-énekmondó nem ismeretlen a 

péterszegiek előtt, többször lépett 

már fel nálunk egy-egy 

rendezvényen, Június 21-én elhozta 

közénk legújabb könyveit: a 

Megrajzolom az ebédet és az Apák 

napja c. könyveket.  

 

Csaba nem hagyta otthon a gitárját 

sem, így több megzenésített verset 

is elénekelt az érdeklődő 

közönségnek. Alapító tagja a 

Körömvirág együttesnek is. 

Történelmi témájú regényei 

születéséről is szívesen mesélt.  

 

A Magyar Arany Érdemkereszttel 

kitüntetett író-költő szívén viseli a 

határon túli magyarság, a 

kárpátaljai, biharországi és erdélyi 

közösségek sorsát.  

 

Közösségfejlesztő programunk 

befejező részében egy Szamba tánc 

– showra és tánctanulásra hívtuk a 

lakosságot június 23-án a 

Faluházba.  

 

A Lesz Dance Tánc- és 

Sportegyesület debreceni táncosai 

egy csodálatos bemutatót tartottak a 

közönségnek, majd bevonva a 

nézőket megpróbálták átadni a 

szamba tánc alaplépéseit.  

 

A főleg lányokból, hölgyekből álló 

közönség lelkesen vett részt a 

tánctanulásban, melynek végén egy 

egész kis koreográfiát sikerült 

bemutatni. Nagyszerű 

kikapcsolódás volt!  
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Jubileum 
 

2022. július 16-án egy 

Jubileumi kiállítással és 

gálaműsorral köszöntöttük 

a Péterszegi Rozmaring  

Néptáncsoportot 

fennállásának 25. 

évfordulója alkalmából. 

Több száz fotót 

nagyíttatunk ki, melyek 

felidézik ezt a 

negyedszázadot, felidézik a sok-sok táncos gyereket és 

felnőttet, a sok fellépést, szüreti felvonulást, az örömteli 

eseményeket.  

 

Ezen az ünnepségen került sor a Hajdú-Bihar Megyei 

Önkormányzat által adományozott Bocskai szablya 

ünnepélyes átadására, melyet Pajna Zoltán, a Hajdú-

Bihar Megyei Közgyűlés elnöke adott át Kiss Gábor 

polgármester úrnak.  
 

Ugyancsak ezen az ünnepen nyújtotta át polgármester 

úr a tánccsoport három vezetőjének, Harasztosiné Kéri 

Editnek, Pénzes Lászlónénak és Pénzes Lászlónak a 

képviselő-testület által adományozott 

"Szentpéterszegért" emlékérmet a 25 éves 

néptáncoktatói és értékteremtő szerepvállalásukért. 

Gratulálunk ezúttal is a csoportvezetőknek! 
 

Harasztosiné Kéri Edit csoportvezető beszédében 

felidézte a kezdeti éveket és a sok szép emléket:  

„Hihetetlen gyorsan eltelt ez a negyedszázad, ez idő 

alatt jónéhány generáció koptatta itt a Faluház 

színpadán a világot jelentő deszkák padlózatát. Voltak 

akik csak 1-évig, voltak akik tizenévekig táncoltak a 

csoportban, érdemes lenne statisztikát készíteni, hogy 

hány gyerek táncolt a 25 év alatt. Büszkék vagyunk 

minden volt és jelenlegi tagunkra, hogy szívvel, 

lélekkel készültek minden szüretire, és szerettek 

táncolni, szerettek ebben a közösségben lenni. 

Szívesen emlékezünk arra, amikor közösen voltunk 

rengeteg fellépésen, ifjúsági találkozókon, táborokban, 

kirándulásokon itthon és Erdélyben, 

testvértelepüléseink rendezvényein, amikor közösen 

ünnepeltünk jeles napokon, mikuláskor, táncházban stb. 

Ezek az alkalmak mindig tovább erősítették a 

közösségünket.  

Azt gondolom, hogy mi csoportvezetők –hárman- 

igazán kiváltságos helyzetben voltunk, vagyunk, 

szerencsés embereknek mondhatjuk magunkat, hogy 

egy ilyen értéket képviselünk mint a hagyományőrzés - 

a néptánc képviseletében-, és ennek a 

missziónak/küldetésnek részesei lehettünk és lehetünk. 

Nagyon nagy öröm számunkra, hogy több mint 

tízéves munkánk megmérettetéseként 

Hajdúböszörményben 2008-ban a megyei minősítő 

versenyen BRONZ minősítést értünk el a „Hová tűnt ez 

a világ?” c. koreográfiával. 2009-ben ugyancsak a 

Néptánc fórumon ”Az Öreg” c. koreográfiával (felcsíki 

táncokkal) EZÜST minősítést kapott a néptánccsoport, 

majd a 2013-as minősítő versenyen az azóta is 

aranyként csillogó EZÜST minősítést szereztünk.  
 

Mindemellett nagyon büszkék vagyunk fiatal 

táncosainkra;  

- Karácsony Liliána és Nagy Richárd 

eredményeire –Mikepércsen szóló táncversenyen-  

egy bronz és egy ezüst minősítést szereztek páros 

táncban. 

- Tóth Bence - ezüst, két arany és egy különdíj 

büszke tulajdonosa. /Berettyóújfalu, Mikepércs/ 

- Nagy Sándor  – aki nem néptánccsoportunk 

színeiben ugyan, a Diószegi Refi színeiben, az iskola 

tanulójaként indult/, viszont a mi néptánccsoportunk 

tagjaként ezüst minősítést szerzett, a 

szólótáncversenyen.  

Mindezeket az eredményeket koreográfusunknak, 

Markovics Sándor munkájának köszönhetően értük el. 

Gratulálunk nekik! 

Mindig volt utánpótlás a csoportban, a 2013-as 

évben voltak a legtöbben. Utánpótlás csapat mindig 

volt, majd a későbbiekben, pontosan 2018-ban a tánc 

szeretete ide vonzotta a táncos gyerek szüleit is, akik 

maguk is iskolás korukban táncoltak szüreti 

felvonulásokon. Így tehát megalakult az 

Asszonycsoport. Elismerően kell szólnom a csoport 

minden tagjáról, hiszen munka mellett, a családi 

elfoglaltságuk mellett évek óta (2018) lelkiismeretesen, 

jókedvűen készülnek és gyakorolnak a próbákon. 

Megköszönöm munkájukat, és nagyon örülünk, hogy 

mindig, minden körülmények között számíthatunk 

rájuk.    /folytatás a köv. oldalon/ 
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A kezdetek kezdetén nagyon kevés pályázati 

lehetőség adódott, nehézségekkel, kihívásokkal teli 

évek voltak, de az akkori vezetés, Szentpéterszeg 

önkormányzata és képviselőtestületének tagjai 

maximálisan támogatták csoportunkat. Nagyon szépen 

köszönjük támogatásukat!  

A szüreti felvonulások alkalmával mindig 

számíthattunk a többi civil szervezet segítségére is. 

Hatalmas köszönet illeti a Hagyományőrző Nyugdíjas 

Klub tagjait, a Polgárőr egyesületet, a Nagycsaládosok 

egyesületét, Szentpéterszegiek Baráti körének 

egyesületét, akik segítségére mindig számíthattunk, a 

Faluház dolgozóinak is óriási köszönettel tartozunk. 

Továbbá szeretettel gondolunk és kiemelt 

köszönetünket fejezzük ki szponzorainknak, a 

segítőknek, szülőknek, családtagoknak, kocsisoknak, 

szakácsoknak, a varrásban, hímzésben részt vett 

segítőknek.  

Szólnom kell még a Csoóri Sándor pályázati 

lehetőségről, amelynek keretében 6. éve van 

folyamatosan lehetőség pályázni, így sikerült 

támogatást nyernünk viseletekre, tánc koreográfiákra, 

technikai, eszközökre, táncházakra, élő zenekari 

kíséretre. Idén júniusban rendezték meg a nagyszabású 

Csoóri Sándor Népművészeti Fesztivált Debrecenben, 

ahol mi is részt vehettünk. Megtiszteltetés volt 

számunkra, óriási és maradandó élmény.  

Jövőkép: A továbbiakban szeretnénk folytatni a 25 

évet, hogy legyen 26. is és még több. Hívjuk, várjuk a 

néptáncot kedvelő gyerekeket, a gyerekek szüleit, a 

lakosságot, akik kedvet éreznek, hogy néptáncot 

tanuljanak. Ahogy rápillantok a paravánokon lévő sok-

sok képre, látom, hogy a fotók mesélnek helyettem, 

felidézik a 25 év történéseit.” 
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Szentpéterszeg Község Képviselő testülete Harasztosiné Kéri Editnek, Pénzes Lászlónénak és Pénzes Lászlónak a 

„SZENTPÉTERSZEGÉRT” emlékérmet adományozta 25 éves néptáncoktatói munkája, valamint a Péterszegi 

Rozmaring Néptánccsoport életében hosszú időn át kifejtett értékteremtő szerepvállalásáért. Gratulálunk, 

munkájukhoz további sok sikert és jó egészséget kívánunk!  
 

Gyöngytábor 
 

Hagyománynak számít már 

nálunk, hogy nyáron kézműves 

tábort tartunk a gyerekeknek, 

pontosabban Gyöngytábort. 

Július 25-étől 29-éig ismét 

gyakorolhatták a gyöngyfűzést 

és a gyöngyszövést a 

gyöngyözés kedvelői Papp 

Katalin debreceni tanárnő – 

kézműves vezetésével.  

Sokan már haladónak számítanak, így ők már komolyabb szövést 

készítettek, ill. nyakékeket. Nagy ügyesek voltak a gyerekek és kitartóan, 

szorgalmasan dolgoztak. A tábor végére mindenkinek sok szép munkája 

gyűlt össze, amit emléklappal és a tanárnő ajándékával jutalmaztunk.  
 

Balatoni néptánctábor 
 

Az EFOP-1.5.3-16-2017-00057 

„Humán közszolgáltatások 

fejlesztése Berettyóújfalu és 

környező településein” pályázati 

támogatásnak köszönhetően 

augusztus 4-étől 7-éig 

Fonyódligeten folytathatta a 

felkészülést a szüreti felvonulásra 

a Péterszegi Rozmaring 

Néptáncegyüttes. A táncok 

gyakorlása mellett jutott idő a 

Balatonban való fürdésre ill. egy 

hajókirándulásra is Badacsonyba.  

 

Emlékkönyv Fekete Borbáláról 
 

Emlékkönyv készül Fekete Borbáláról, a péterszegi tanárnő-festőnőről, akinek nevét az általános iskola és 

településünk fő utcája viseli. Hajdúszoboszlón Tatár Éva újságírónő, a Fekete Borbála Alapítvány alapítója és 

Borika néni szomszédja, barátnője már hosszú ideje tervezte a könyv megírását, melyet végül tavaly kezdett el és 

örömmel mondhatjuk, hogy lassan már nyomdába is kerül és előreláthatólag még ebben az évben megjelenik. A 

szerző az önkormányzatnak és a könyvtárnak is ajánl fel a kiadott műből, igény szerint ki lehet majd kölcsönözni a 

könyvtárból.  
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István napi mulatságok 
 

Augusztus 19-én és 20-án kétnapos ünnepség 

megvalósítására kapott pályázati támogatást 

önkormányzatunk az EFOP-1.5.3-16-2017-00057 

„Humán közszolgáltatások fejlesztése Berettyóújfalu és 

környező településein” c. projekt keretében.  

Rendhagyó programként augusztus 19-én este 

Kertmozit élvezhetett a lakosság a Sportpályán, a 

Mamma mia c. zenés szórakoztató filmet tekintette meg 

a nagy számú érdeklődő. Másnap főzőversennyel indult 

a nap, mely délelőtt bohócműsorral, gyermekkoncerttel 

folytatódott a gyermekek nagy örömére. Négy üstben 

főtt a csülökpörkölt, melyhez tarhonyát kínáltunk, 

minden lelátogató péterszegi lakost megvendégeltünk 

egy tányér pörkölttel. Sajnos a délutáni programok már 

egészen másképp alakultak, mint ahogy beterveztük, 

ugyanis viharos szél kerekedett, több sátrat összetört, és 

lehetetlenné tette a további színpadi műsort. 

Szerencsére nagyon gyorsan és zökkenőmentesen meg 

tudtuk oldani, hogy a Faluházban folytatódjon a 

program, a népeket a kisvonat felszállította a Faluházba, 

a hangosítás nagyon hamar újra lett telepítve és a jó 

hangulat sem hiányzott a Triál Kerékpáros Show, DJ 

Szatmári, Kis Grófo és a Kerozin együttes fellépése 

alatt.  

Ezúton is köszönjük a sok segítőnek a munkáját, 

akik közreműködtek a megvalósításban.  

/Vné/ 
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A Varró- és Kézimunka Klub kiállítása 
 

Év eleje óta működik a Faluházban a 

Varró- és Kézimunka Klub, melynek 

tagjai minden hétfő délelőtt azért gyűltek 

össze, hogy megtanulják a foltvarrás 

rejtelmeit, ill. más kézimunkák 

technikáját. A 15-18 asszony az eltelt idő 

alatt megtanult varrógéppel varrni, tűzni, 

szegni, csodaszép terítőket, párnákat, 

táskákat tudnak készíteni, vannak akik 

koripokat horgolnak, vagy játékállatkákat, 

terítőt kötnek. Közben közösséget 

alkotnak, jókat beszélgetnek, így magától 

jött a kívánság, hogy továbbra is 

összejárnak, kézimunkáznak. Munkáikból 

szeptember 15-én nyílt kiállítás a 

Faluházban, mely október végéig 

tekinthető meg.  
 

Kirándulás Tatára 
 

Az idei vöröskeresztes kirándulást Tatára terveztük, és 

nagy örömünkre nagyon sokan jelentkeztek a 

vöröskeresztes tagok közül, annak ellenére, hogy Tata 

igencsak messze van tőlünk. Reggel 5 órakor indultunk, 

így 10 órára már meg is érkeztünk a vizek városába. 

Legelőször a városnéző kisvonattal bejártuk Tata 

városának legfőbb látnivalóit, majd gyalogosan 

sétáltunk el a várhoz. A tatai vár az Öreg-tó partján 

fekszik, a helytörténeti ásatásoknak és a műemléki 

helyreállításoknak köszönhetően nagyon impozáns 

épület. Jelenleg a Kuny Domokos Múzeum található az 

épületben. 

Közel a vár mellett 

helyezkedik el az 

Eszterházy kastély, 

melyet 

idegenvezetők 

segítségével jártunk 

körbe két 

csoportban. A 

kastély az 1760-as 

években épült. 1945 

után az 1990-es 

évek elejéig kórházi 

célokra használták, 

majd a 

kastélyfelújítási 

programnak 

köszönhetően 

gyönyörűen fel lett újítva. Délután szabadprogram 

következett, mindenki választhatott a rengeteg étterem, 

büfé, cukrászda és fagyizó kínálata közül. Többen 

sétálgattak az Öreg-tó partján, megnézték a híres 

Keresztelő Szent János szobrot, Tata egyik jelképét, 

sétáltak az Angolparkban, vagy ellátogattak a Kálvária-

dombhoz. A délutáni programot úgy terveztük, hogy 

hazafelé még útba ejtjük Gödöllőn a Királyi kastély 

gyönyörű kertjét is. Kisebb forgalmi akadály után még 

éppen időben értünk oda, hogy tehessünk egy rövid 

sétát a parkban, megcsodáljuk az óriás mamutfenyőket, 

az angolparkot, a szökőkutat és a szobrokat. Este 

fáradtan, de jókedvűen ért haza a csapat.  

A nyár folyamán konzerv adomány érkezett a 

Vöröskereszt Területi Szervezetétől, melyből nemcsak 

a vöröskeresztes tagok, hanem a lakosság is részesült. 

Szeretném 

megköszönni a 

Berettyóújfalu 

Területi 

Szervezetnek, 

hogy minden 

évben támogatja 

településünket, a 

Polgármesteri 

Hivatal 

támogatását 

(konzerv 

szállítás, 

véradóhelyszín 

biztosítása, 

kitüntetett 

véradók 

megbecsülése). A 

helyi Vöröskereszt önkénteseinek munkáját, akik 

beszedték a tagdíjat és eljuttatták a tagkártyát. 

Mindenkinek jó egészséget kívánok!  
 

Balogh Gyuláné 

Szentpéterszeg Vöröskereszt elnök 
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Péterszegi Summások 
 

Konyáron július 9-én rendezték meg a XXIV. 

Konyári Hagyományőrző Nap és Kárpát-

medencei Aratófesztivált, melyre meghívást 

kapott településünk is.  

 

Szentpéterszeget a Baráti Kör tagjaiból álló 

Péterszegi Summások nevű csapat képviselte, 

nem is akárhogyan, ugyanis a kis csapat olyan 

jól végezte az aratási munkálatokat, hogy 

elnyerte az I. díjat.  

 

Gratulálunk a csapat tagjainak: Szabó 

Gyulánénak, Nagy Gyulánénak, Nagy 

Gyulának, Vadász Sándornak, Kun 

Szabolcsnak és Szűcs Józsefnek!  
 

Polgárőr kitüntetés 
 

Ebben az évben ünnepelte a Hajdú-

Bihar Megyei Polgárőr Szövetség 

megalakulásának 30. évfordulóját. 

Az idei Polgárőr Napot augusztus 6-

án Komádiban tartották, itt adták át 

a 30 éve szolgáló polgárőröknek a 

„Hajdú-Bihar polgárőre” 
elismerést.  
 

Településünkről 13 főt terjesztették 

fel, ebből 5 fő tudott részt venni az 

ünnepségen, s a polgárör napon 

vehette át a kitüntetést: Bányai 

Gyula, Berek Imre, Gazsó Sándor 

(Fekete B. utcai), Kun Lajos, 

Szabó László. 

Gazsó Sándor (Kossuth u.), 

Harasztosi Sándor, Kun 

Barnabás, Olajos Mihály, Pénzes 

László, Szabó Sándor, Tornyi 

Lajos és Vadász Gyula polgárőrök 

nem tudtak eljönni, nekik majd 

később adják át az elismerést. 

Gratulálok!  
 

Nálunk 1991-ben alakult meg a 

Polgárőr Egyesület 72 fővel. 

Egyesületünk sajnos mára egyre 

kevesebb fővel és ritkán ad 

szolgálatot. A fiatal polgárőrök nem 

érnek rá este és többen elköltöztek, 

így a régiek, a kezdő csapat 

tagjainak egy része ad szolgálatot 

pár fiatallal. Kérem polgárőr 

társaimat a további szolgálatok 

ellátására, és megköszönöm eddigi 

munkájukat!  

Mindnyájatoknak Nagyon Jó 

Egészséget Kívánok!  

 

Szabó Sándor elnök! 
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Alapkőletétel a K-L Electro Bt. szentpéterszegi telephelyén 
 

2022. április 29-én egy új fejezet kezdődött el a K-L Electro 

Bt. életében, ekkor került sor ugyanis egy új munkacsarnok 

alapkőletételére. A cég 2002-ben alakult kis létszámmal egy 

kis garázsban. Az évek során nőtt a kollégák létszáma, egy 

nagyobb telephelyre költöztek. 

Jelenlegi telephelyüket, mely Szentpéterszegen van 2018. 

októberében vették bírtokba, viszont 2021-re kiderült, hogy 

kinőtték az itt lévő csarnokot is. Ekkor gondolkoztak el 

komolyabban a bővítésen. 

Ez év elején beadásra került a GINOP -PLUSZ-1.2.3-21-

2022-00525 sz. pályázat, mely pozitív elbírálásban kapott. 

Ennek eredményeként 113 647 375 Ft támogatásban részesült 

a K-L Electro Bt. 

Mint Litvai Zoltán cégvezető elmondta: „Megnyílt előttünk 

az az út, melynek végén ott áll egy új csarnok. Ezért az idei 

év a megújulás jegyében telik cégünknél. Kiemelkedő 

szempont, hogy hosszú távon biztosítani tudjuk azokat a 

körülményeket, melyek lehetővé teszik vállalkozásunk 

kiegyensúlyozott működését.” 
 

Sok sikert kívánunk a megvalósításhoz!  

 

Megemlékezések 
 

Megemlékezés 
 

Mészáros Imre 

/1954 -2007/ 

halálának 5. évfordulójára. 

„Megállt egy szív, 

mely élni vágyott, 

pihen az áldott kéz,  

mely dolgozni imádott. 

Nélküled üres 

és szomorú a házunk,  

nem hisszük el, 

hogy téged hiába várunk.” 
 

Bánatos feleséged és családja 
 

 

Fájó szívvel emlékezünk 
 

Szabó József  

/1937 – 1992/ 
 

halálának 30. évfordulójára. 

„Már 30 éve pihensz 

a néma hant alatt,  

a végtelenségi őrzi 

a csendes álmodat. 

Elmentél tőlünk,  

mint lenyugvó nap, 

de a szívünkben élsz  

és végleg ott maradsz.” 
 

Szerető családja 
 

 

Fájó szívvel emlékezünk 

Makula Brigitta 

/1972 -1989/ 

halálának 32. évfordulójára 

október 14-én. 

„Lelked mint fehér galamb 

Csendesen messzire szállt,  

Hiába keresünk, könnyes szemünk 

Már többé nem talál. 

De tudjuk, hogy a csillagok között 

A legfényesebb Te vagy,  

Utat mutatsz, mert szívünkben 

Örökre itt maradsz.” 
 

Szerető édesanyád és testvéreid 

 

 

Megemlékezés 
 

Harasztosi Sándor /1926 -2012/ 

halálának 10. évfordulójára 
 

Harasztosi Sándorné /1928 -2014/ 

szül.: Farkas Margit 

halálának 8. évfordulójára 
 

„A halottat eltemették…csakhogy az emlék nem temethető, 

azt mindennap átgyönyörködi vagy átszenvedi az, aki vele 

él.”  

/Szabó Magda/ 

Szerető családja 
 

 

Megemlékezés 
 

Vadász Ferenc /1933 – 1997/ és 
 

Vadász Ferencné /1939 -1997/ 

szül.: Duró Ilona 

halálának 25. évfordulójára 
 

„A szeretetben nincs felejtés. Azért megrendítő, ha 

elveszíted azt, akit szerettél: a halál olyasmit kér tőled, ami 

lehetetlen – hogy felejtsd el, akivel egy vagy. Soha senki 

nem tudta ezt megtenni, vagy ha igen, nem szeretett 

igazán.” 

/Müller Péter/ 

Szerető családja 
 

 

Használtruha gyűjtés és börze! 
 

Gyűjtsd össze a használt, de még JÓ ÁLLAPOTBAN lévő ruháid és szerezz örömöt másnak! Hozd fel a Faluházba október 

14-ig munkaidőben, hogy aztán OKTÓBER 18-19-ÉN (KEDD – SZERDA) 8 ÓRÁTÓL 16 ÓRÁIG  

Használt ruha börzét  
tudjunk tartani, amikor ingyenesen lehet válogatni a különböző ruhaneműk között. 
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Anyakönyvi hírek 
 

Búcsúzunk tőlük 
 

Nagy Gyula /1953/ 
Élt: 68 évet 

 

Szabó Zoltánné /1941/ 
Szül.: Turzó Irén 

Élt: 80 évet 
 

Lovadi Vince /1946/ 
Élt: 76 évet 

 

Nagy Géza /1946/ 
Élt: 75 évet 

 

 

 

Fájó szívvel emlékezünk 

Édesapánk KUN SÁNDOR 

/1926 – 2002. nov.1./ 

halálának 20. évfordulójára 
 

Édesanyánk KUN SÁNDORNÉ 

szül: ILISZ GIZELLA 

/1932 – 2019. szept. 17./ 

halálának 3. évfordulójára. 
 

„A múltba visszanézve valami fáj, 

Valakit keresünk, aki nincs már.  

Temető csendje ad nekik nyugalmat,  

Szívünk fájdalma örökre megmarad.” 
 

Szerető családjuk 

 

Köszöntjük őket! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Csige Nolen István   Török Rella 

Szül.: 2022. 05.24.   Szül.: 2022. 07.17. 

Szülők: Szabó Csilla   Szülők: Kun Edina 

Csige István    Török Csaba 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nagy Zoé    Seprenyi Kornél 
Szül.: 2022. 07.26.   Szül.: 2022. 09.12. 

Szülők: Nagy Emese   Szülők: Ékes Dóra 

Nagy Péter    Seprenyi Zsolt 

 

Megemlékezés 
Id. Mos Imre 

/1941 – 2011/ 
 

halálának 11. évfordulójára 

október 25-én. 
„Elmentél egy őszi napon, 

nélküled nehéz minden napom, 

hatalmasodik bennem a fájdalom  

nem igaz, hogy az idő minden 

sebet begyógyít! 

Lelkemben a fájdalom és a 

szeretet vívódik. 

Szobám falán fényképedre nézek, 

gondolatban szentként látlak téged. 

Számomra szent vagy és  

szeretetem örök! 

Feledni nem tudlak, bár életem 

útja rögös.  

Vajon látod-e onnan föntről,  

hogy én itt lent mennyire 

szenvedek? Amíg élek, hiányod 

fáj nagyon! 

Szerető felesége 

 

 

 

MEGHÍVÓ 
 

A Szentpéterszeg Községi Önkormányzat tisztelettel meghívja községünk 

minden kedves idős, nyugdíjas lakóját a 2022. október 7-én, pénteken 

tartandó Idősek Napja rendezvényére. 
Program:  

10 óra: Köszöntő, megnyitó 

10.15: A 90 és 90 éven felüliek, valamint  

az 50, 55, 60, 65 éves házassági évfordulójukat 

ünneplők köszöntése 

10.30: Óvodások műsora 

 az Általános Iskolások műsora 

11.00: Kossuth Gergő:  

„Nem csak a húszéveseké a világ”  

            c. zenés műsora 

12 óra: Ebéd 

13 óra: Tombolasorsolás 

Akik nehezen tudnak közlekedni, azokat az önkormányzat kisbusza 

szállítja a rendezvényre. Kérjük, hogy igényüket legkésőbb október 04-ig, keddig 

jelezzék a szociális gondozójuknál, vagy a Faluház telefonján: 06-54/416 835. 
 

 

M E G H Í V Ó 
 

Szeretettel meghívjuk a lakosságot Papp Mária amatőr festő AZ ÉN SZEMEMMEL..." Érzelmek képekben 

c. kiállításának megnyitójára a Faluházban 2022. október 5-én, szerdán 17 órakor. 
 


